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COMUNICATO STAMPA 

1 

Completamento dell’aggregazione tra IREN e il Gruppo ACAM – 
Fusione “a cascata” di Integra ed ACAM in IREN S.p.A. 
 

Reggio Emilia, 23 ottobre 2018 – IREN S.p.A. (“IREN”) informa che in data odierna è stato 

stipulato a rogito notaio Canali l’atto di fusione per incorporazione di IN.TE.GRA. S.r.l. 

(“Integra”) e ACAM S.p.A. (“ACAM”) in IREN S.p.A., il cui progetto è stato rispettivamente 

approvato dalle assemblee dei soci di Integra ed ACAM e dal Consiglio di Amministrazione 

di IREN il 17 luglio 2018. 

La predetta fusione rappresenta l’atto conclusivo del complesso processo di aggregazione 

tra IREN e il Gruppo ACAM avviato nel maggio 2017 con la partecipazione da parte di IREN 

alla procedura trasparente promossa da ACAM per l’individuazione di un operatore 

economico con cui attuare un‘aggregazione societaria ed industriale e con la successiva 

acquisizione da parte di IREN dell’intero capitale di ACAM e l’ingresso di 27 soci di ACAM 

nella compagine sociale di IREN.  

Stante il rapporto di partecipazione totalitaria “a cascata” tra le società partecipanti alla 

fusione, in quanto l’intero capitale sociale di INTEGRA è detenuto da ACAM e, a sua volta, 

l’intero capitale di ACAM è detenuto da IREN, non si farà luogo all'aumento del capitale 

della società incorporante IREN, né alla determinazione di alcun rapporto di cambio, né sarà 

necessario alcun conguaglio fra le società partecipanti alla fusione.  

Gli effetti civilistici della fusione decorreranno a far data dal 1° novembre 2018, Le 

operazioni effettuate dalle società incorporate Integra e ACAM saranno imputate al bilancio 

dell’incorporante IREN, ai fini contabili e fiscali, a decorrere dal 1° gennaio 2018. 

 

 


